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Ata da 14ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 02 de maio de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Sr. José Mendes. Em seguida, o Presidente Leonel 

solicitou ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior. Após leitura, 

a ata anterior foi discutida, aprovada e assinada por todos. Inscrito no 

pequeno expediente: o Vereador Bruno parabenizou o pessoal do 

Povoado Primavera pela organização da festa que teve recentemente e 

outra questão também é que parabeniza a vigilância sanitária que vem 

fazendo seu trabalho até a noite. Dando início à ordem do dia, foi 

apresentado e encaminhado às Comissões o Projeto de Lei nº 

007/2017, Súmula: “Autoriza o Poder Executivo a ratificar sua 

participação no Consórcio Público Intermunicipal do 

Desenvolvimento do Território Nordeste do Paraná – CODENOP e dá 

outras providências”. Na sequência foi apresentado e encaminhado às 

Comissões em caráter de urgência o Projeto de Lei nº 008/2017, 

Súmula: “Dispõe sobre inclusão na Lei nº 26/2013 – PPA e da Lei nº 

13/2016 – Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO e Abertura de 

Crédito Adicional Especial”. Na sequência foi apresentado o 

Requerimento nº 11/2017 da autora Vereadora Silvana de Oliveira 

Fratoni, Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a possibilidade de 

colocar Iluminação na Ciclovia”. Encerrada a leitura, o requerimento 

foi colocado em discussão do qual a Vereadora Silvana disse que a 

ciclovia foi boa obra e que com a iluminação ficará melhor. O 

Vereador Orivaldo disse que a iluminação já constava no projeto da 

ciclovia. Encerrada a discussão, o Requerimento nº 11/2017 foi 

colocado em votação do qual foi aprovado por todos. Na sequência foi 

apresentado o Requerimento nº 12/2017 do autor Vereador Leonel 

Alves Ferreira, Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, seja solicitado 

ao Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a posibilidade de 

pagar as devidas horas extras a todos funcionários que venham 
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desempenhando suas funções além do horário normal”. Encerrada a 

leitura, o requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador 

Leonel disse que foi procurado pelas pessoas de alguns setores e então 

quem fez horas extras merecem receber. Encerrada a discussão, o 

Requerimento nº 12/2017 foi colocado em votação do qual foi 

aprovado por todos. Na sequência foi apresentado o Requerimento nº 

13/2017 do autor Vereador Leonel Alves Ferreira, Súmula: “Requeiro, 

ouvido o Plenário, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, 

que seja arrumada com urgência a Estrada Municipal IJ 602, que dá 

acesso a propriedade do Senhor Valter Severino de Andrade, e 

também seja feito dois tanques para criação de peixes na mesma 

propriedade”. Encerrada a leitura, o requerimento foi colocado em 

discussão do qual o Vereador Leonel disse que o Sr. Valter Severino 

de Andrade vai fazer 2 granjas, por isso precisa que a estrada seja 

arrumada urgentemente antes da visita da empresa parceira para que o 

Sr. Valter não tenha a reprovação dessa empresa parceira. Destacou 

que as máquinas do PAC são destinadas para agricultura familiar, isso 

consta no contrato. Com 2 granjas o município terá mais arrecadação e 

vai promover emprego no município. O Vereador Bruno disse que se 

todo mundo pede para fazer tanque, não vai ter tempo para trabalhar 

na estrada na época de chuva. Disse que produtor dá o óleo e o 

município entra com o serviço. O Vereador Leonel disse que tudo que 

é solicitado por ele próprio para que seja feito a respeito de máquinas, 

precisa pagar o serviço realizado, mas sabe que até hoje não foi paga 

nenhuma hora pelo trabalho dessas mesmas máquinas. O Vereador 

Luiz disse que a retroescavadeira usa mais para patrola, cortar pedra e 

catar entulho. O Vereador Roberto disse que o Sr. Osmar Dias falou 

que a máquina retroescavadeira teria que dar assistência nas estradas e 

manter as microbacias. O Vereador Bruno disse que quanto à questão 

dos tanques, temos que rever com cuidado, não é contra fazer o 

tanque, apenas enfatiza que se fizer para um, deve fazer para todos. 

Encerrada a discussão, o Requerimento nº 13/2017 foi colocado em 

votação do qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a 

tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.   


